
VI. Český jazyk – sloh      (úterý 19. 1. 2021) 

1) Mluvní cvičení či referát z knihy má mít: Terka, Jirka, Kuba (obojí), Pája V. 

2) Písemně do sešitu tvoříme osnovu popisu s. 148-149. – podle odstavců. 

3) Co je odstavec? K čemu slouží? 

Zápis do sešitu: 

Odstavce 

- text členíme na odstavce = několik vět, které spolu obsahově souvisejí 

- 1 odstavec = obvykle 1 bod osnovy 

- zlepšují orientaci v textu a usnadňují tak jeho přečtení a pochopení 

- nový odstavec píšeme na nový řádek a začínáme mírně od kraje 

4) Podle osnovy, kterou jsme dnes sestavili, popište jinou houbu nebo rostlinu. 
Popis mi pošlete. 


